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Céčko opět nezaváhalo  

Litice C vs Sokol Kbely - 28:1 (15:0) 

Sestava: Vokurka, Levý, Čech, Koryťák T., Kordík, Soukup, Dolejš, Brada a Míka 

Góly: Brada 8, Dolejš 5, Čech 4, Soukup 4. Kordík 3, Koryťák T. 2, Míka 1, Levý 1 

Několik pikantností ... Jendovo zpracování placírkou, vyhraný střelecký souboj na dálku táta vs syn - stav 9:4 

(Brada na druhou), Mlíkařovo předvádění před synátory a Kocourovo oslavná rybička po gólu spojená s 

posunutím parket mimo halu. No, pěkný den.        Tom 

Poslední turnaj dorostenců– Zelený pruh 

Litice B vs President 3:4 

Sestava: Jirka Červený G., Tomáš Dudák C., Luky Hofman, Dominik Purkhart, Tom Valenta, Filip Chodora, Ota 

Gerlický 

Trenér: Dominik Bystřický 

Kluci odehráli poslední zápas halové sezóny s Presidentem, který vedl celou soutěž. Kluci měli jasný úkol a to 

vyhrát a pomoci tak Litickému Áčku. Šli jsme do toho s touto motivací a taky se nám dařilo, znepříjemňovali 

jsme to Presidentu, co se dalo, ale sebrat body se nám nepodařilo. Prohráli jsme 3:4, ale zápas to byl skvělej, 

atmoška taky a kluci i přesto že prohráli tak odehráli nejlepší zápas za tuto halovou sezónu. Nakonec kluci 

obsadili sice až 7. místo, ale svojí bojovností a obětavostí si před nimi žádný soupeř nemohl být jistý.  

Litice A vs Slavie Praha 5:7 

Sestava:Matěj Bílek G., Kryštof Šesták C., Matěj Svoboda, Vojta Svoboda, David Valenta, Patrik Beran, Ondra 

Polanský 

Trenér: Michal Bárta 

Naše Áčko mělo za cíl porazit Slávii a získat jasnou bednu. Ale jedno nám nepřálo a to byl covid a hory. Důležití 

hráči byli na horách a někteří doma kvůli karanténě. Ale i tak jsme to zvládali, půlku zápasu jsme měli pod 

kontrolou a vedli jsme o gól. Pak došly síly a Slávie v konečném skóre vyhrála 7:5. Naši kluci už nemohli, ale i 

tak jsme nakonec získali bednu a třetí místo! 

Dominik Bystřický 



 

 

 

Soustředění žactva na Nových Hutích 3. – 6.2.2022 

Týden před jarními prázdninami proběhlo tradiční soustředění mladších a starších žáků a žákyň na běžkách.  

Hromadný start z nádraží v Lipce byl v 17 hodin. První kilák pěšky, do stopy pak rovnou s čelovkami. Bokova 

chata přivítala první běžkaře lehce po půl 8. Hodinu poté dorazili i ti, kteří měli na startu běžky na nohou 

poprvé ve svém životě!  

Skupina sedmi statečných si hned druhý den dala královskou etapu. 37 kiláků zdolala statečně a bez zaváhání. 

Ostatní s menší dávkou kilometrů, ale s úžasným nadšením získávali své druhé, třetí a další zkušenosti s 

běžkováním. Okolí Nových Hutí, Borové Lady, Šindlova, Churáňova. Večer se hrály karty, hry a tužila se parta. 

O jídlo se starala osvědčená a sehraná dvojice Radka a Saša. Na hladký průběh pak dohlížel tým Luboš Kroupa, 

Michal Soukup, Petr Míka a Libor Šesták. 

Za zmínku ještě stojí doslova "husarský kousek", který se povedl trenérovi starších žáků. Ten, díky svým 

kontaktům a skvělé orientaci v terénu, na vlastní oči viděl utajený trénink norských běžkařů na Šumavě, těsně 

před jejich odletem na olympiádu. Navíc díky svým pohotovým rukám a duchapřítomnosti se mu je podařilo 

i natočit!             Libor 

Zbývá dohrát v hale: 

NE 13.2. muži B ve Kbelích, muži C na Zeleném pruhu a ženy s Mnichovicemi 

SO 19.2. veteráni v Kadani, ženy se Slavií B a finále mladších žáků v Praze 

SO 26.2. Muži semifinále na Podvinném mlýně. Pokud uspějí, čeká je další den 

FINÁLE. Všechny finálové zápasy by se měly vysílat v televizi! 


